

Pentru ultimele patru meciuri din play-off de pe teren propriu

FC Viitorul mai emite abonamente promoționale până vineri

FC Viitorul mai are de disputat patru meciuri pe teren propriu în actualul sezon al Ligii 1 la fotbal: cu CFR Cluj, FCSB, Astra Giurgiu și CSM Poli Iași. Clubul constănțean va continua să emită în această săptămână abonamente promoționale pentru întâlnirile din play-off, ultima zi în care mai pot fi achiziționate fiind vineri, 13 aprilie. Prețul abonamentelor promoționale pentru toate partidele rămase până la finalul sezonului sunt următoarele: 120 lei - Tribuna I, 100 lei - Tribuna a II-a, 40 lei - Peluza I sau Peluza a II-a. Persoana de contact din partea FC Viitorul SA pentru informații cu privire la achiziționarea abonamentelor promoționale este dl. Decebal Curumi, tel. 0733.735.021, în intervalul orar 10.00-16.00.

Începând de sâmbătă, 14 aprilie, FC Viitorul va emite și bilete pentru meciul FC Viitorul - CFR Cluj, programat duminică, 15 aprilie, de la ora 20.45, pe stadionul „Central” din Complexul Sportiv al Academiei de Fotbal „Gheorghe Hagi” de la Ovidiu, la următoarele prețuri: Tribuna I = 100 lei/bilet, Tribuna a II-a = 80 lei/bilet, Peluza I sau Peluza a II-a = 20 lei/bilet.

■ CU GÂNDUL LA CONFRUNTĂRILE CU CFR ȘI FCSB

Victoria obținută de FC Viitorul, vineri, la Iași, în etapa a 4-a din play-off-ul Ligii 1 la fotbal, 2-0 (Voduț 59, Ianis Hagi 86) cu CSM Poli, a confirmat perioada foarte bună pe care o traversează jucătorii pregătiți de Gheorghe Hagi. Managerul tehnic al campioanei României, Gheorghe Hagi, speră ca tinerii jucători constănțeni să reușească rezultate pozitive și în confruntările care vor urma, ambele



Jucătorii Viitorului așteaptă să fie susținuți de un număr cât mai mare de spectatori în următoarele meciuri de pe teren propriu

pe teren propriu, cu CFR Cluj, duminică, 15 aprilie, de la ora 20.45, în ultima etapă a turului din play-off, și cu FCSB, în prima etapă din retur.

„Sunt fericit. Am făcut un meci mare, contra unui adversar valoros. Mulțumit de toate deciziile pe care le-am luat. Urmează cele două meciuri de acasă (n.r. - cu CFR și FCSB), extrem de frumoase, de interesante. Provocatoare, amândouă”, a declarat Gică Hagi după succesul de la Iași.

„Trecem printr-o perioadă foarte bună și sperăm să o ținem pe aceeași linie. Avem două meciuri foarte importante, acasă, cu CFR și FCSB, și sper să scoatem maximum din ele. Suntem într-un moment bun și încercăm să profităm de el. Două meciuri foarte grele. Spre să jucăm bine, ofensiv, cu aceeași mentalitate și să câștigăm”, a spus și Ianis Hagi, căpitanul echipei constănțene, care, cu patru goluri și patru pase de gol reușite în cele opt partide oficiale disputate pentru FC Viitorul în acest

an, este cel mai eficient jucător din Liga 1 în acest an.

„Aceste două meciuri (n.r. - partidele de la Giurgiu și Iași, ambele câștigate cu scorul de 2-0) ne dau încredere pentru cele două care urmează acasă, cu CFR și cu FCSB. Dacă am putut să luăm șase puncte în două deplasări, sunt sigur, și muncim pentru asta, că putem să luăm șase puncte și acasă. Privim aceste două meciuri cu încredere. Nu avem nimic de pierdut. Trebuie să abordăm aceste meciuri la victorie, pentru că jucăm cu cele mai bune echipe din campionat”, consideră mijlocășul Ionuț Vînă.

În partida de la Iași, doi dintre componenții formației constănțene, Ionuț Vînă și Sebastian Mladen, au disputat meciul cu numărul 50 în Liga 1. Ambii jucători au evoluat în primul eșalon al fotbalului românesc doar în tricoul Viitorului.

Adrian LUNGU
adrian.lungu@telegrafonline.ro

Pe scurt

Academia Hagi U17, în semifinalele Future Talents Cup

Formația Academiei de Fotbal „Gheorghe Hagi” Under 17 a obținut, marți, calificarea în semifinalele turneului internațional Future Talents Cup, competiție care are loc la Budapesta. Jucătorii pregătiți de Constantin Fălină și Nicolae Roșca au învins, în sferturile de finală, cu scorul de 5-0 (Girsik 16, D. Mureșan 20, Matîș 52-pen., Pocol 61, 63), echipa slovenă NK Maribor, urmând să înfrunte miercuri, în penultimul act, de la ora 14.30, formația slovacă FC DAC 1904. Finalele sunt programate joi, tot de la ora 14.30.

CS Năvodari, victorie cu punct bonus în DNS la rugby

Într-un meci din etapa a 9-a a Diviziei Naționale de Seniori la rugby, CS Năvodari a câștigat vineri, pe teren propriu, partida cu CSM Bucovina Suceava, scor 50-7, la pauză 36-0. A fost un succes cu punct bonus obținut pe deplin meritat de jucătorii antrenati de Cristian Husea, Cornel Suciu și Virgil Năstase, care continuă seria victoriilor din acest an. Punctele echipei din Năvodari au fost reușite de R. Barbu și E. Barbu - câte două esouri, Pușoru, Prodan, Ogea și Peju - câte un eseu și Trandafir - cinci transformări. Au evoluat pentru CS Năvodari: E. Barbu, Apetroae, Comănici - M. Croitoru, Petreanu - Agiacai, M. Niță, Ogea - Croitoru, Trandafir - Prodan, Pușoru, Papaiane, R. Barbu - Perju; au mai jucat: Bejan, Crețu, Toader, Strat, Știopei, Ciubotariu, Urdea și Porumb. Tot vineri, SCM Gloria Buzău a învins-o, cu scorul de 92-0, pe CSUAV Arad. În clasament, pe primul loc este SCM Gloria Buzău, cu 40 de puncte, urmată de CS Năvodari, cu 38p, și Tomitanii Constanța, cu 36p, dar un meci mai puțin disputat. Echipa Tomitanii va susține întâlnirea cu RC Bârlad la 3 mai. În etapa viitoare, programată sâmbătă, 14 aprilie, CS Năvodari va evolua la Buzău, iar Tomitanii Constanța va juca la Galați.

Succes în deplasare pentru BC Athletic

Formația Baschet Club Athletic Constanța a câștigat, vineri, în deplasare, întâlnirea cu CSM Mediaș, scor 86-65, la pauză 39-37. În echipa antrenată de Alexandru Olteanu și Bogdan Ivanovici a debutat într-un meci oficial Pegkas Panaiotis, care a și înscris primele sale puncte printr-un slam dunk. Punctele formației de la țarmul mării au fost reușite de Booth 32, Măinea 8, Oprean 9, Șerban 6, Liță 9, Unitu 4, Trandafir 5, Ursu 8, Bercea 3 și Panaiotis 2. În etapa viitoare, BC Athletic va susține un meci deosebit de important, pe teren propriu, în Sala Sporturilor, sâmbătă, 14 aprilie, de la ora 16.00, cu CSO Voluntari.

UEFA Champions League

Miercuri seară, de la ora 21.45, se vor disputa ultimele două confruntări din manșa retur a sferturilor de finală din Liga Campionilor la fotbal: Real Madrid - Juventus Torino (în tur: 3-0, în direct la Telekom Sport 1) și Bayern Munchen - FC Sevilla (în tur: 2-1, în direct la Telekom Sport 2). Miercuri seară, după închiderea ediției, au avut loc întâlnirile Manchester City - FC Liverpool (în tur: 0-3) și AS Roma - FC Barcelona (în tur: 0-4).

Fotbal / Liga 1, play-off și play-out, etapa a 4-a

FCSB, succes important în lupta pentru titlu

Ultimul meci din etapa a 4-a play-off-ului, disputat luni seară, pe Arena Națională din București, s-a încheiat cu victoria formației FCSB, scor 2-0 (Momcilovic 6, Fl. Tănase 51-pen.), rezultat care a scos din lupta pentru

(golaveraj: 6-2), 2. CFR 36p (4-3), 3. CS U. Craiova 31p (1-2), 4. FC VIITORUL 29p (5-2), 5. Astra 23p (1-4), 6. CSM Poli 20p (1-5).

■ SCANDAL LA VOLUNTARI

În play-out, lupta pentru evitarea retrogradării devine tot mai interesantă, Sepsi Sf. Gheorghe obținând trei puncte importante în deplasare, luni seară, 2-0 (Simonovski 53, Tandia 90+3-pen.) cu FC Voluntari. Acest meci a dat naștere la un

scandal uriaș, după ce, înaintea jocului, la stația de amplificare a stadionului din Voluntari s-au auzit versurile unei melodii jignitoare la adresa ungarilor. „A fost o neînțelegere, probabil din cauza faptului că nu era stick-ul care trebuia”, a spus Paul Terteleac, directorul executiv al clubului Juventus. Federația Română de Fotbal a condamnat cu fermitate orice manifestări de xenofobie, șovinism și intoleranță care se petrec pe stadioanele de fotbal sau în lumea fotbalului. Competența analizării faptelor aparține Comisiei de Disciplină care va lua în considerare rapoartele oficialilor partidei.

Clasament play-out: 7. Dinamo 29p (8-3), 8. Botoșani 25p (1-1), 9. Voluntari 18p (4-5), 10. Sepsi 16p (7-5), 11. Timișoara 16p (3-5), 12. Chiajna 16p (3-6), 13. Mediaș 15p (5-6), 14. Juventus 13p (3-3).

Adrian LUNGU
adrian.lungu@telegrafonline.ro



După înfrângerea cu FCSB, CS U. Craiova va lupta pentru a-și păstra poziția a treia și pentru a câștiga Cupa României

titlu echipa CS Universitatea Craiova. Clasament play-off: 1. FCSB 38p

scandal uriaș, după ce, înaintea jocului, la stația de amplificare a